

Zapytanie do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. *DOSTAWA WYPOSAŻENIA SALI DYDAKTYCZNEJ DO UJAWNIANIA ŚLADÓW KRYMINALISTYCZNYCH*

Zamawiający w Załącznik nr 2 a opisuje wyposażenie walizki daktyloskopijnej.

1. W punktach 37 i 38 opisuje torebki strunowe wskazując ich długość i szerokość. Dla torebek określonych w punkcie 37 jest to pole powierzchni wynoszące 412,8 cm², a torebki określonej w punkcie 38 pole powierzchni wynosi 648 cm².

Informuję Zamawiającego, że wskazane wymiary nie występują w typoszeregu torebek dostępnych na polskim rynku, z tego też względu wnioskuję o dopuszczenie w postępowaniu torebek strunowych o polach powierzchni nie mniejszych od opisanych przez Zamawiającego.

2. W punktach 41 i 42 opisuje pojemniki na dowody rzeczowe wskazując ich długość, szerokość i wysokość. Dla pojemników określonych w punkcie 41 jest to pojemność wynosząca 258,75 cm³, a pojemników określonych w punkcie pojemność wynosi 34,88 cm³.

Informuję Zamawiającego, że wskazane opakowania o wskazanych w specyfikacji wymiarach nie są dostępne na polskim rynku, z tego też względu wnioskuję o dopuszczenie w postępowaniu pojemników o objętościach nie mniejszych od opisanych przez Zamawiającego.

3. W punktach 43, 44 Zamawiający używa określenia „kredka z uchwytem”, natomiast w punkcie 45 „kreda z uchwytem”.

Proszę Zamawiającego o wyjaśnienie, czy nastąpiła oczywista omyłka pisarska czy zapis ten jest poprawny. Jeżeli zapis ten jest poprawny proszę o opis rodzaju uchwytu w jaki mają być wyposażone kredki określone w punktach 43 i 44.

**Wykonawcy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dot.
„dostawy wyposażenia sali dydaktycznej do ujawniania śladów
kryminalistycznych”**

Informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Poniżej przedstawiam odpowiedzi. Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia polegającej na zmianach parametrów opisanych w załączniku nr 2a - **WALIZKI DAKTYLOSKOPIJNE NA KÓŁKACH.**

Odpowiedź do pytania 1

Tak. W związku z tym dokonuje się modyfikacji w załączniku nr 2 a w niżej podanych pozycjach:

poz. 37 otrzymuje brzmienie - **Torebki strunowe min. 8,6 x 48 cm – 15 szt.**

poz. 38 otrzymuje brzmienie - **Torebki strunowe min. 14,4 x 45 cm cm – 15 szt.**

Odpowiedź do pytania nr 2

Tak. W związku z tym dokonuje się modyfikacji w załączniku nr 2 a w niżej podanych pozycjach:

poz. 41 otrzymuje brzmienie - **Pojemnik na dowody rzeczowe – min. 11,5 x 7,5 x 3 cm**

poz. 42 otrzymuje brzmienie - **Pojemnik na dowody rzeczowe – min. 5,7 x 3,6 x 1,7 cm**

W związku z powyższym Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści SIWZ.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Nastąpiła omyłka pisarska. W związku z tym dokonuje się modyfikacji.:

Poz. 43 otrzymuje brzmienie - **kredka czerwona,**

Poz. 44 otrzymuje brzmienie - **Kredka żółta,**

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian i są wiążące

**ZASTĘPCA KOMENDANTA
SZKOŁY POLICJI W PIŁE**

Roman Gryczka
ml. insp. Roman Gryczka

Wyk. w 1 egz.

Zamieszczono na stronie internetowej w dniu 06.10.2014 r.

**ZASTĘPCA NACZELNIKA
WYDZIAŁU ZADWIERZENIA
SZKOŁY POLICJI W PIŁE**

Marcin Druszczyk
kom. Marcin Druszczyk